JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/346919

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeT: ®usnka

MaTepuranbHasa TOYKa OBMKETCA MO OKPYXKHOCTU pagnycom R = 4 m.

3aKOH ee OBWKEHMSA 3ajaeTcs ypaBHeHneM § (t )= A+ Bt2 ,,rpeA=8m,

B = -2 M/Cc2, a KpMBOJIMHENHAs KoopAMHaTa § OTCYNTbIBAETCH BAOJIb OKPY>XHOCTU.
HanTn MOMeHT BpeMeHM, Korga HopMaJibHOe YCKOpeHne MaTepuraibHON TOUYKN
paBHO 9 M/C2, a TakKXe ee yrjloBoe yCKopeHue B 3TOT MOMEHT BpeMeHu

28. Myna maccon 10 r nognetaeT Co CKOPOCTbio 600 M/C K HEMOABUXXHO
3aKpenaeHHOoN 4oCKe TosLWnHOM 4 cM 1, Npobus ee, BblIeTaeT Co CKopocThio 400
M/C. HanTn cnny conpoTUBAEHNSA LOCKU, CHATASA ee NOCTOAHHON

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensx. Ecan Bbl XxoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (YPOPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/346919
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